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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Юлія Свириденко/Телеграм
Кабмін уточнив механізм співфінансування критичної інфраструктури у межах Планів стійкості

Зокрема врахували пропозиції ОВА та реальні
можливості громад, які спрямовують ресурси на
оборону, безпеку і базові потреби людей
Уряд змінив підхід до фінансування захисту критичної інфраструктури у
регіонах. Зокрема для прифронтових областей зменшили частку
співфінансування, щоб пришвидшити підготовку до зими. Про це
повідомила прем’єр-міністерка Юлія Свириденко у понеділок, 4 травня.

Згідно з рішенням, для більшості регіонів рівень співфінансування
зберігається на рівні не менше 20%.

Водночас для прифронтових і найбільш навантажених областей його
зменшено:

Також визначено, що співфінансування з місцевих бюджетів
застосовуватиметься лише до об’єктів комунальної власності.

Крім того, Кабмін дозволив органам місцевого самоврядування
спрямовувати кошти резервного фонду на безповоротній основі для
фінансування місцевого бізнесу, який залучений до виконання Планів
стійкості.

За словами Свириденко, це має дозволити громадам швидше переходити
від планування до реалізації проєктів у сферах енергетики,
теплопостачання та водопостачання.
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РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

-3°КИЇВ  43.5573USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

до 10% - для Донецької, Запорізької, Миколаївської, Сумської, Харківської,
Херсонської та Чернігівської областей;
до 15% - для Дніпропетровської області.
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Загальна вартість Планів стійкості становить 278 млрд грн. Держава вже
спрямувала 22,8 млрд грн на першочергові роботи із захисту критичних
об’єктів.

Нагадаємо, у березні виділили перший транш на забезпечення реалізації
комплексних планів стійкості регіонів і міст.

Київрада ухвалила план енергостійкості столиці

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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